HAMMARS VERKSTAD AB Monteringsanvisning

+46 (0)23 705070 info@hammars.se Flexibel Front

Ingdende delar ar angivna med
vart femsiffriga artikelnummer.

Vrid stolparna s& att de héga 1T
hdélen gdrilinje med fronten
0
N Q
o
Ll

E borr For att vara godkédnd mdste doérrdppningen vara minst 1200 mm.
Maxmdattet ar 1205 (fér dérrens funktion)
1200 mnmn

L Fritt m&tt 2940 Detta &r den bredd som anges pd fronten

Exemplet visar en inredning med 3000 c/c och 60 stolpar




HAMMARS VERKSTAD AB Monteringsanvisning

+46 (0)23 705070 info@hammars.se Flexibel Front

Stall i plankor Stall plankfylinaden i den nedre profilen.
] D& plankor och inredning varierar i bredd
kommer du behdva klyva en eller tva
plankor i langsled, for att exakt fylla fronten.

En fumregel ar att inte klyva slutplankan
smalare dn halva bredden.

Det ar d& battre att klyva bort en mindre del
av bdde start och slutplankan.

A S S <
. B S 3 S
- T T
T '
C S < S

F&r smal. Klyv enligt B

Formontera frontgaller
Montera de tre féstena 16st (s& att det dr Gttt att efterjustera)
innan du monterar gallret ovanpd planket.

Montera frontgaller

Satt den sista fastvinkeln 16st i stolpen

89881 86861 * men dra inte fast deni gallret an.

T_




HAMMARS VERKSTAD AB Monteringsanvisning
+46 (0)23 705070 info@hammars.se

Flexibel Front

Justera in frontgaller

1: Justera in gallrets dvre hdgra hoérn sé att det ligger
i@ms med stolpens dverkant. Dra fast hoger fasten.

2: Justera in gallret med vattenpass s& att det éri vag.
Dra fast vanster fésten.

N ®
1,UD_UU_UUDDD_UDU
°p
N J
1°'.DD_DD_DDDDD_DDDD.;
\\\ //
Montera kullagerskena
86625 >
90004 —
) —_—
20120 =2 I
e w) o
90117 - e 90035
® £
o =
% i
=X
= 1 T

(




HAMMARS VERKSTAD AB

+46 (0)23 705070 info@hammars.se

Montera dorr
Det basta ar att skjuta in en fardigmonterad doérr i skenan.

Om inte plats finns for detta far man placera dérren mitt pd skenan och stdlla
den pd& en 30mm hog passbit. En bit av en fyllnadsplanken passar bra.

Sedan monterar man hjulen p& plats.

Monteringsanvisning
Flexibel Front

Montera dérrstopp och dérrlasning

Med dérren i stGngt IGge.

Justera in stoppet sé& att det I&ser
sGkert och utan onddigt glapp.

920035



HAMMARS VERKSTAD AB Monteringsanvisning

+46 (0)23 705070 info@hammars.se Flexibel Front

Artnr - [Beskrivning Antal
89925  |Fot till dorrstolpe Flexibel / Elegant 1
89704  |Fot dérrmotagare Flexibel Std. 60-stolpe| 1
90996  |Fot slat vinklad fill hérnstolpe 60x60 1
91457  |Bricka fyrkant 30x30x3 h11 FZV 3
86857  |Flexibel Fastvinkel 4
90195  |Flexibel Bricka 58x45x4 1-fyrkanthdl 1
90004 |Vangsbult M8 x 50 2
20120  |Bricka 9 x 18 SS 71 (SRB HV 100) 17
86625  [L&smutter M7 (ISO 10511) 17

90035 |[Vangsbult M8 x 20

86861 Flexibel bricka 50x60x4 2-fyrkanthal
89881 Vangsbult M8 x 80

86859 Flexibel Fastvinkel for skenan

90117  [U-klamma M8x70x52.Till DSrrskenan
89903  [Kullager Stal 6203 2RS

90253  |Flexibel Kullagerhdllare inv. M12
90013  |Flexibel L&sror Std. L 890 mm

89797  |Fjader till skjutdorrlds

89798  [|Flexibel Lassprint till hdstlds

89716  |Flexibel Handtagskula 30 mm x M10
89800 |O-ring 9,0x4,0 - D&mpning 1As skjutdorr
90027 |Flexibel styrnylsa av plast

89717  |Flexibel Pinnbult M10 x 40 mm
91760  [Mutter M10 - ISO 4032

86622  |L&smutter M10 (DIN985 I1SO10511)
91401 Bult M10 x 35 FZB (ISO 4017)

89658 |Instaliningsbult FijGidrande M16x1,5
89659  |Flexibel L&s Kontramutter M16x1,5
86636  [Bult M12 x 30 1SO4017

86858  |Flexibel I&svinkel fill skjutdorr

91054 |Anslagsddmpare D30 T15 M8
91089  [Bricka M8 L&s Ripp Lock

89780  |Bricka Plan 10,5x22x2 (ISO 7089)
91996  |Betongskruv 10 x75

89923  [Bricka 13,5 x 6 x 36 FZV

91053  [Bult M8 x 12 FZV (ISO 4017)

—|lw|o|lon| —=| =] == =[N = = === === —=|o| &,




	Golvskena och Stolpfötter
	Drawing View1
	Drawing View2
	Detail View A (1 : 5)
	Detail View B (1 : 5)
	Detail View C (1 : 5)

	Plank och Galler
	Drawing View7
	Drawing View8
	Drawing View9
	Detail View D (1 : 8)
	Detail View E (1 : 8)
	Drawing View12
	Detail View H (1 : 7)
	Detail View I (1 : 8)

	Justering & Kullagerskena
	Drawing View17
	Detail View J (1 : 5)
	Drawing View19
	Detail View N (1 : 6)
	Detail View O (1 : 6)
	Detail View P (1 : 6)

	Montera Dörr
	Drawing View26
	Detail View Q (1 : 4)
	Drawing View28
	Detail View R (1 : 7)
	Detail View S (1 : 8)
	Drawing View31

	BOM
	Drawing View5


